®OPMA PIYHOI'O IIVTAHY 3AKYIIIBEJIb

Ha 2025 pik
Indopmalissi mpo miaH

UA-P-2025-02-03-020432-a - e86dbbf82041407eb3e23423b1507e3d

1. HaimenyBaHHs nany: Csiuka L15Y (mosr.), Pykas 016x23-0,6,3 WR6 STREAM, I'ailka KonekTopa
M8x1, 25 T'A3, MA3, KamA3, 31JI (H=11mmMm, natyHs, ko4 13), bont M8x70x 1,25 miecTurpaHHui
(1 kr=1 kommn) 5,8 Din 933 (Ykpaina), ['aiika M8 mecturpanHa, Illaib6a d8 mmocka (1 kr=1 Komrn)
5,8 DIN 125 (Vkpaina), Tym6nep 3-x nmo3utl. 3 cpibna. Kout. (DECARO), Bont 6%36, Bont M16%100,
latika M16 mecturpanHa (1 kr=1 kommn) 5,8 TOCT 5915-08 (Vkpaina), Illai#i6a mmocka D=16%x50
MM DIN 9021, TepmoctaT 'A3, KAMA3 80 rpan., CepexkKa MexaHi3My HaBilllyBaHHS 3afHbOI (yCin. 3
6ontom) ®14 MM, KHonka myck, KieHa nmatyHa rpy3oBa €Bpo, CBiuka 3anasnmioBanHs BP6H VOLGA,
GAZELLE 402 (Bup-Bo NGK), Pykas Bucokoo tucky nanusauy THB]I [Ty 8 Banjo M 14x1,5 L -600,
latika konektopa M10x1,0 A3, MA3, KaMA3, (H=10 MM, omigHeHa, kmou 17 ), I'atika M10x1,0,
KonTakT 6ont 10,12, Manxkera 2,2-85x110%x12 apmoana NBR cunst (RIDER), ITigmumauk 317
(6317) KINEX (CnoBauuuna), Kpumika pykasa miBBici, [I[pokiagka KpULIKY pyKaBa 3agH.MocTa, bont
M14x40 (10,9) DIN 933 nmoBHa pi3sba, C/T'aiika M14 BII mect. (10,9) DIN 934, Bontr M8x90 (10,9)
DIN 931 yacTk.pi3s0a, ['atika 8 BII mecrt. (10,9) DIN 934, ITaii6a 8 nmnocka (1 kr=1 xKommn) 5,8
DIN125, [Migmunuuk 180202 (6202-2RS) KINEX (CnoBawyuuna), PykaB DN 8 SIMPLEX PLUS PN 16,
Cmoacatens Tp. JlatyHb 10 MM, XOoMyT 4epB’'SYHUU HEpXKaBitoya CTallb, EeMeHT ¢inbTpa NaJluBHOTO
31J1 5301 (Ykpaiua), bont 6x35, 'aiika M6 mecturpatHa, [llaiiba amominieBa 10X 16X2 3 ryMoBUM
yuinbHeHHSAM, Tpoc noBiTpsiHol 3acninku (migcoc) FTA3EJIb (Lmin =1350 mm), BonT Bany kapg. 53 3
raiikoio Ta rpaBepoM , PemkommiekT ¢inbTpa ToHKOL 0uncTKY, Pemins 6 PK-1370 I'A3 gB. 405, 406 3
['YP, IlIBiB Hacoca BogsHOro AB. 406, IIpyxkuna nepani rasy KAMA3 [TPEMIYM, Hltyuep
3’eguyBanbHuM S24%x S24 (M20 x1,5-M20x1,5) S 24

2. Cyma: 9 155.00 UAH
3. Crartyc: OronoueHo TeHaep

4. Ony6nikosano: 03.02.2025 19:32

Indopmallissi mpo 3aMOBHHKA

5. HanimenyBaHuH$: KII "2KuTtimokomyHcepsic"
6. Kon 3riguo 3 €IPIIOY: 44747627

7. Micue3snaxomxenHs: 30300, Ykpaina, XMenbHUIIbKa 00/1acTh, M [3sicnaB, Byn. [Tominbcbka, 0yn. Ne
3

8. Karteropisi: FOpuguuHa ocoba, sika 3abe3neuye noTpedu fepkaBu abo TEPUTOPialbHOI rpoMafu



Indopmariss mpo npegMeT 3aKyIIiBIIi

9. KoHKpeTHa Ha3Ba nmpeaMeTa 3akymiBimi: Ciuka L15Y (mosr.), Pykas 016x23-0,6,3 WR6 STREAM,
larika konektopa M8x1, 25 T'A3, MA3, KamA3, 31J1 (H=11mwMm, natyns, ko4 13), Boat M8x70x% 1,25
mecturpanaui (1 kr=1 kommn) 5,8 Din 933 (Vkpaina), I'aiika M8 mecturpauta, Illait6a d8 mmocka
(1 kr=1 kommn) 5,8 DIN 125 (Ykpaina), Tym6nep 3-x no3uti. 3 cpi6n. Kont. (DECARO), Bont 635,
Bont M16x100, I'atika M16 mecturpansa (1 kr=1 kommn) 5,8 I'OCT 5915-08 (Ykpaina), Illaii0a
nocka D=16x50 mm DIN 9021, Tepmoctat 'A3, KAMA3 80 rpan., Cepexka MexaHi3My
HaBiIIyBaHHS 3agHbOI (ycin. 3 6ontom) @14 MM, KHomKka myck, KieHa ymaTtyHa rpy3oBa €Bpo, CBiuka
3anamtoBaHHs BP6H VOLGA, GAZELLE 402 (sup-Bo NGK), Pykas Bucokoo tucky nanusauu THB] [Ty
8 Banjo M 14x1,5 L -600, T'aiika Konekropa M10x1,0 A3, MA3, KaMA3, (H=10 MM, oMifiHEHa,
kmou 17 ), Tatika M10x1,0, Korrakt 6ont 10,12, Manxkerta 2,2-85x110x12 apmoBarna NBR cuns
(RIDER), Migmunuuk 317 (6317) KINEX (CnoBauuuHa), Kpuiika pykasa miBBici, [Ipoknagka Kpuiku
pykaBa 3amgH.mocTa, bont M14x40 (10,9) DIN 933 nmoBHa pi3sba, C/T'atika M14 BII mecrt. (10,9) DIN
934, Bont M8x90 (10,9) DIN 931 yacTk.pi3n0a, 'atika 8 BII mect. (10,9) DIN 934, I1laii6a 8 miocka
(1 kr=1 xommn) 5,8 DIN125, [Tigmunuuk 180202 (6202-2RS) KINEX (CnoBayuyuna), PykaB DN 8
SIMPLEX PLUS PN 16, 3'eguyBayu 3y04yactuit TpittHuK 10 MM, XoMyT 4epB’SYHUY HepxkKaBitoda CTallb,
Enement ¢inprpa nmamusroro 31JI 5301 (Ykpaina), bBont 6x35, 'atika M6 mecturpanHa, [llaitba
amoMiHieBa 10X 16X 2 3 r'yMOBUM yIIibHEHHSAM, Tpoc moBiTpsiHOi 3acninku (migcoc) FTA3EJIb (Lmin
=1350 mm), bonT Bany Kapf. 53 3 raikoi Ta rpaBepoM, PeMKOMIIIEKT (PinbTpa TOHKOI OUMCTKH,
Pewmins 6 PK-1370 T'A3 gB. 405, 406 3 I'YP, 11IBiB Hacoca BogsgHoro AB. 406, [IpyxuHa negasi rasy
KAMA3 ITPEMIVM, Ilitynep 3’eguyBanpHui S24Xx S24 (M20 x1,5-M20x1,5) S 24

10. Kogu BigmoBigHUX Kacu(pikaToOpiB IpegMeTa 3aKyIIiBIIi:

OK 021:2015: 34330000-9 3amacHi 4yaCTUHY 10 BaHTaXKHUX TPAHCIIOPTHUX 3ac00iB, PyproHis Ta
JIETKOBUX aBTOMOOiIiB

11. Kop 3rigao 3 KEKB:
KEKB: 2610 Cy0cugii Ta moTo4Hi TpaHChepTH MigIprueMCTBaM (ycTaHOBaM, OpraHi3arlisam)

12. Po3mip 0iofKeTHOTO ITpH3HaYeHHS 3a KOIITOPHUCOM abo O4iKyBaHa BapTiCTh NIpefMeTa
3akymisni: 9 155.00 UAH

[xepesno ¢piHaHCYBaHHS 3aKyHiBIi Omnuc Cyma

MicueBuii 0100KeT 0116030 3aranpHuM GHOHL 9 155.00 UAH

13. Ilpomenypa 3aKymiBii: 3aKymiBis 6€3 BUKOPUCTAHHS €JIeKTPOHHOI CUCTEMHU

14. OpieHTOBHUI I0YATOK IIPOBEIEHH NIpolenypH 3akymnisii: JIrotuit 2025



